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Pistolet Lakierniczy HVLP
Profesjonalny Dysza
1,4mm SICO PRO PREMIUM
600ml

Cena brutto 232,20 zł

Cena netto 188,78 zł

Stan magazynowy 89 szt.

Numer katalogowy 430613498

Kod producenta 5904422445812

Kod EAN 5904422445812

Opis produktu

Profesjonalny pistolet lakierniczy HVLP

✅ SK735 firmy SICOPRO

Wykonanyw rewelacyjnej technologi HVLP (High Volume Low Pressure) cechującej się pracą na niskim ciśnieniu co znacznie
zmniejsza stratę materiału podczas malowania w porównaniu do pistoletów w technologii HP.

Wyposażony jest w trzy regulacje:

regulację farby
regulację strumienia
regulację ciśnienia

Pistolet lakierniczy z profesjonalną dyszą obsłuży:

lakiery metaliczne i perłowe wodorozcieńczalne,
lakiery akrylowe HS i MS,
podkłady,
szpachle natryskowe,
lakiery i bejce do drewna,
lakiery poliuretanowe, chlorokauczukowe, alkidowe,
pozostałe farby i lakiery.
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Specyfikacja techniczna:

Technologia dyszy: HVLP
Rozmiar dyszy: 1.4 mm – uniwersalny wybór do lakierów bazowych, bezbarwnych i podkładów
Pojemność zbiornika: 600 ml – wygodny i wytrzymały, idealny do dłuższej pracy bez konieczności częstego
uzupełniania
Optymalne ciśnienie robocze: 2,5 bara – zgodne z zaleceniami producenta dla maksymalnej wydajności
Zapotrzebowanie na powietrze: 5-7 CFM (141-198 l/min) – zapewnia odpowiednią wydajność podczas pracy
Złączka: standardowy gwint 1/4" – wtyczka do szybkozłącza w zestawie

Dlaczego warto wybrać SicoPro HVLP 1.4

Precyzja: Dysza 1.4mm gwarantuje równomierne rozprowadzanie lakieru dla perfekcyjnego wykończenia.
Efektywność: Technologia HVLP zmniejsza straty materiału, co przekłada się na oszczędność i ochronę środowiska.
Ergonomia: Lekkie i dobrze wyważone narzędzie zapewnia komfort podczas pracy nawet przez dłuższy czas.
Wszechstronność: Idealny do aplikacji lakierów akrylowych, bazowych i bezbarwnych.

Zastosowanie:

Pistolet SicoPro HVLP 1.4 doskonale sprawdzi się w warsztatach lakierniczych, garażach hobbystycznych oraz przy pracach
renowacyjnych. Jest niezawodnym narzędziem zarówno do małych zaprawek, jak i większych projektów.

Zainwestuj w jakość i precyzję z pistoletem SicoPro HVLP!

Professional paint gun - HVLP - SK735 by SICOPRO

A paint gun with a professional nozzle will handle:

water-based metallic and pearl varnishes,

wygenerowano w programie shopGold Kod QR do karty produktu



 

HS and MS acrylic varnishes,
primers,
spray putties,
wood varnishes and stains,
polyurethane, chlorinated rubber, alkyd varnishes,
other paints and varnishes.

Made using the sensational HVLP (High Volume Low Pressure) technology, which works at low pressure, which significantly
reduces material loss during painting compared to HP technology guns.

It is equipped with three adjustments:

paint adjustment

stream regulation
pressure regulation

Technical Data:

Nozzle technology: HVLP,

Nozzle size: 1.4 mm,
Tank capacity: 600 ml,
Optimal working pressure: 2.5 bar,
Air demand: 5-7 CFM (141-198 l/min) –
Connector: standard 1/4" thread

Application:

The SicoPro HVLP 1.4 gun is perfect for painting workshops, hobby garages and renovation works. It is a reliable tool for both
small patches and larger projects.

Invest in quality and precision with the SicoPro HVLP gun

Pistolet à peinture professionnel - HVLP - SK735 de SICOPRO

Un pistolet à peinture avec une buse professionnelle permettra de traiter:

vernis métallisés et nacrés à l'eau,

Vernis acryliques HS et MS,
les amorces,
mastics à pulvériser,
vernis et teintures pour bois,
polyuréthane, caoutchouc chloré, vernis alkyde,
autres peintures et vernis.
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Fabriqué avec la technologie sensationnelle HVLP (High Volume Low Pressure), qui fonctionne à basse pression, ce qui réduit
considérablement la perte de matière lors de la peinture par rapport aux pistolets de technologie HP.

Il est équipé de trois réglages:

réglage de la peinture

régulation des cours d'eau
régulation de pression

Données techniques:

Technologie de buse : HVLP,

Taille de la buse : 1,4 mm,
Capacité du réservoir : 600 ml,
Pression de service optimale : 2,5 bar,
Demande d'air : 5-7 CFM (141-198 l/min) –
Connecteur : filetage standard 1/4"

Application:

Le pistolet SicoPro HVLP 1.4 est parfait pour les ateliers de peinture, les garages de loisirs et les travaux de rénovation. C'est
un outil fiable pour les petits correctifs et les projets plus importants.

Investissez dans la qualité et la précision avec le pistolet SicoPro HVLP

Professionelle Lackierpistole - HVLP - SK735 von SICOPRO

Eine Lackierpistole mit professioneller Düse erledigt Folgendes:

wasserbasierte Metallic- und Perlmuttlacke,

HS- und MS-Acryllacke,
Grundierungen,
Sprühkitt,
Holzlacke und Beizen,
Polyurethan, Chlorkautschuk, Alkydlacke,
andere Farben und Lacke.

Hergestellt mit der sensationellen HVLP-Technologie (High Volume Low Pressure), die bei niedrigem Druck arbeitet, was den
Materialverlust beim Lackieren im Vergleich zu Pistolen mit HP-Technologie deutlich reduziert.

Es ist mit drei Anpassungen ausgestattet:
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Farbanpassung

Stromregulierung
Druckregulierung

Technische Daten:

Düsentechnologie: HVLP,

Düsengröße: 1,4 mm,
Tankinhalt: 600 ml,
Optimaler Arbeitsdruck: 2,5 bar,
Luftbedarf: 5–7 CFM (141–198 l/min) –
Anschluss: Standard-1/4-Zoll-Gewinde

   

Anwendung:

Die SicoPro HVLP 1.4 Pistole eignet sich perfekt für Malerwerkstätten, Hobbywerkstätten und Renovierungsarbeiten. Es ist ein
zuverlässiges Werkzeug sowohl für kleine Patches als auch für größere Projekte.

Investieren Sie in Qualität und Präzision mit der SicoPro HVLP-Pistole
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